
ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΘΕΜΑ Α 

Δίνεται η εξίσωση: 2( 1) , .a x x a a− = +   

1. Na περιορίσετε κατάλληλα τις τιμές του α ώστε να έχει μία ρίζα. 

2. Να βρείτε για ποιες τιμές του α η εξίσωση είναι αδύνατη ή ταυτότητα.       (10+10 μονάδες) 

ΘΕΜΑ Β 

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 

1. 2 2 1 2 1x x x− + = −  

2.  || 1| 2| 3x − − =  

3. 
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x x− − − +
− =  
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x x x

−
− =

− −
                            (20 μονάδες για κάθε εξίσωση=80 μονάδες) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΘΕΜΑ Α 

Δίνεται η εξίσωση: 2( 1) 4 2 , .a x x a a− = +   

1. Na περιορίσετε κατάλληλα τις τιμές του α ώστε να έχει μία ρίζα. 

2. Να βρείτε για ποιες τιμές του α η εξίσωση είναι αδύνατη ή ταυτότητα.       (10+10 μονάδες) 

ΘΕΜΑ Β 

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 

1. 2 2 1 2 1x x x+ + = +  

2.  || 2| 3| 4x − − =  

3. 
| 2| 1 |2 | 2

1
2 4

x x− − − +
− =  

4. 
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+
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− −
                            (20 μονάδες για κάθε εξίσωση=80 μονάδες) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΘΕΜΑ Α 

Δίνεται η εξίσωση: 21 (1 ), .ax a x a+ = −   

1. Na περιορίσετε κατάλληλα τις τιμές του α ώστε να έχει μία ρίζα. 

2. Να βρείτε για ποιες τιμές του α η εξίσωση είναι αδύνατη ή ταυτότητα.       (10+10 μονάδες) 

ΘΕΜΑ Β 

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 

1. 2 4 4 1x x x− + = −  

2.  || 3| 4| 1x − − =  

3. 
1 | 3| 3 |3 |

1
3 6

x x− − − −
− = −  

4. 
2

1 2
2
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x x

+
− =

− −
                            (20 μονάδες για κάθε εξίσωση=80 μονάδες) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΘΕΜΑ Α 

Δίνεται η εξίσωση: 22 4 (1 ), .αx a x a+ = −   

1. Na περιορίσετε κατάλληλα τις τιμές του α ώστε να έχει μία ρίζα. 

2. Να βρείτε για ποιες τιμές του α η εξίσωση είναι αδύνατη ή ταυτότητα.       (10+10 μονάδες) 

ΘΕΜΑ Β 

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 

1. 2 2 1 2 1x x x− + = −  

2.  || 1| 5| 3x + − =  

3. 
1 2| 1| 2 |1 |

3
2 4

x x− − − −
− = −  

4. 
2

2 3 2
2

9 3

x x

x x

+
− =

− −
                            (20 μονάδες για κάθε εξίσωση=80 μονάδες) 

 


